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Оцена знања (максимални број поена 100)

Број ЕСПБ

По завршетку курса студенти ће:
- Располагати категоријалним педагошко- дидактичким појмовима и разумети основне 
законитости извођења и тока наставног процеса,
- Схватиће суштинску повезаност занања, способности и васпитних вредности у образовању на 
свим нивоима,
- Упознаће примену савремених модела наставног рада у којима је ученик (а не наставник) у 
фокусу, 
- Оспособиће се  за критички и стваралачки приступ у настави упознавањем дидактичких 
метода, облика и креативних дидактичких принципа рада у настави, као и за компетентно 
решавање проблема из овог домена; Студенти ће имати квалитетну основу за даље 
самостално дидактичко образовање и стицање специфичних дидактичких знања и вештина.

Информисати студенте о полазним педагошко-дидактичким сазнањима, стећи активна знања о 
хуманистичким вредностима васпитања  и образовања као цивилизацијским  категоријама. 
Указати на етапе развоја школе, школског учења и  свеукупност  васпитног утицаја на друштво 
и друштва на васпитање. Дидактика као научно најразрађанији део педагогије. Настава и учење 
у њој као темељне вредности  у развоју младих. Оспособљавање студената-будућих 
наставника  за примену полазних професионалних педагошко-дидактичких знања и наставних 
вештина, потребних за актуелну, доследнију, професионализацију наставничког позива.

Садржај предмета
Значење  васпитања  као предмета педагогије и значај суштинских фактора развоја личности; 
Структура педагошке телееологије (видиви и чиниоци васпитања); Истраживање васпитних 
појава: врсте, путеви, методе,могућности и границе унапређивања васпитно-образовног 
процеса.
Развој дидактичке мисли и предмет дидактике; Теоријска и практична страна дидактике; 
Основни дидактички појмови; Наставни план и програм и/или курикулум? Фазе наставног 
процеса; Савремени системи наставе; Облици и методе рада у настави; Дидактички принципи; 
Професионална педагошка знања и вештине у образовању наставника; Појам дидактичких 
иновација.
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